Олимпиада для учащихся 3 классов

1. Два десятка умножили на три десятка. Сколько десятков получилось?

Ответ: _________________
2. У Незнайки было пять целых груш, шесть половинок да восемь четвертинок. Сколько груш было у Незнайки?

Ответ: ________________
3. Вова и Дима решали задачу за 10 минут. Сколько времени потратил на решение задачи каждый мальчик?

Ответ : ________________
4. Бочонок, полный меда, весил 12 кг. Когда половину меда съели, бочонок стал весить 7 кг. Напиши, сколько он будет весить, когда весь мед съедят?

Ответ: _________________
5. Из спичек сложили фигуру. Сколько всего квадратов получилось?

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Ответ: __________________
6. За 10 минут Дима вымыл 40 тарелок, помогая маме. Мама попросила сына поработать ещё 5 минут. Сколько тарелок вымоет Дима за 15 минут?

Ответ: _____________________
7. Пирог разрезали к праздничному столу, сделав 3 разреза. Сколько кусков получилось?

Ответ: ___________________
8. Когда матери был 31 год, дочери было 7 лет. Сейчас матери 37 лет. Сколько лет дочери?

Ответ: ___________________
9. В трёх коробках было вместе 27 карандашей. В первой и второй коробке вместе было 15 карандашей, а во второй и третьей вместе было 15 карандашей, а во второй и третьей вместе был 21 карандаш. Сколько карандашей было в каждой коробке в отдельности?

Ответ: ____________________
10. Если  к половине задуманного числа прибавить 20, от полученной суммы отнять 13 и полученную разность уменьшить на 10, то получится 3. Какое число задумано?

Ответ: _____________________
11. Дана фигура, состоящая из 10 клеточек. Разделите эту фигуру на две одинаковые части.





12.В двух домах живут Алик и Боря. Дом Алика выше, чем дом Бори. Алик живет в доме с круглыми окнами, а в Борином доме круглых окон нет. В каком доме живёт Боря?
А)


Б)


В)
          Г) 

Д)
 
Ответ : ________________________
13. Поставь знаки и, если нужно, скобки в примерах так, чтобы получились данные результаты: 

 а) 300    20    10   4 = 334 
 б) 300    20    10    4 = 154
14. Из Караганды поезд выехал в полночь, а в 8 ч прибыл на станцию назначения. В 19 ч он отправился обратно. Когда поезд вернётся в  Караганду?

Ответ: _______________________
15. В этом квадрате надо расставить в клетках четные числа 2,4, 6,8,12,14,16,18 так, чтобы в любом направлении получилось в сумме число 30.
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Олимпиада для учащихся 3 классов с ОТВЕТАМИ
1. Два десятка умножили на три десятка. Сколько десятков получилось?

Ответ: 60 десятков
2. У Незнайки было пять целых груш, шесть половинок да восемь четвертинок. Сколько груш было у Незнайки?

Ответ: 10.
3. Вова и Дима решали задачу за 10 минут. Сколько времени потратил на решение задачи каждый мальчик?

Ответ : 10 минут
4. Бочонок, полный меда, весил 12 кг. Когда половину меда съели, бочонок стал весить 7 кг. Напиши, сколько он будет весить, когда весь мед съедят?

Ответ: 2 кг.

5. Из спичек сложили фигуру. Сколько всего квадратов получилось?

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Ответ: получилось 14 квадратов.

6. За 10 минут Дима вымыл 40 тарелок, помогая маме. Мама попросила сына поработать ещё 5 минут. Сколько тарелок вымоет Дима за 15 минут?

Ответ: За 15 минут Дима вымоет 60 тарелок. (40: 10 * 5 = 60)

7. Пирог разрезали к праздничному столу, сделав 3 разреза. Сколько кусков получилось?
Ответ: получилось 4 куска.

8. Когда матери был 31 год, дочери было 7 лет. Сейчас матери 37 лет. Сколько лет дочери?

Ответ: сейчас дочери 13 лет.

9. В трёх коробках было вместе 27 карандашей. В первой и второй коробке вместе было 15 карандашей, а во второй и третьей вместе было 15 карандашей, а во второй и третьей вместе был 21 карандаш. Сколько карандашей было в каждой коробке в отдельности?

Ответ: в первой коробке было 6 карандашей, во второй коробке - 9 карандашей, а в третьей - 12 карандашей.

10. Если  к половине задуманного числа прибавить 20, от полученной суммы отнять 13 и полученную разность уменьшить на 10, то получится 3. Какое число задумано?

Ответ: задумано число 12.

11. Дана фигура, состоящая из 10 клеточек. Разделите эту фигуру на две одинаковые части.



ответ


12.В двух домах живут Алик и Боря. Дом Алика выше, чем дом Бори. Алик живет в доме с круглыми окнами, а в Борином доме круглых окон нет. В каком доме живёт Боря?
А)


Б)


В)
          Г) 

Д)
 
Ответ : В

13. Поставь знаки и, если нужно, скобки в примерах так, чтобы получились данные результаты: 

 а) 300    20    10   4 = 334 
 б) 300    20    10    4 = 154
Ответ: а) 300+ 20+ 10+ 4 = 334 
              б) 300: 20 ·10+ 4 = 154
14. Из Караганды поезд выехал в полночь, а в 8 ч прибыл на станцию назначения. В 19 ч он отправился обратно. Когда поезд вернётся в  Караганду?

Ответ: в 3 часа ночи
15. В этом квадрате надо расставить в клетках четные числа 2,4, 6,8,12,14,16,18 так, чтобы в любом направлении получилось в сумме число 30.
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ответ:

	12
	2
	16

	14             
	10
	6

	4
	18
	8


